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Das Schützenjahr 2020 ist zu Ende, zu Ende ohne Abschluss. Zuerst verspäteten Anfang wegen Corona, dann das Ende ohne Schlusshock.
Im Februar die ZKAV Delegiertenversammlung in der Mehrzweckhalle Seebel. Der Musikverein Embrach eröffnete die Versammlung, die Traktanden wurden durchgearbeitet. Dem ASV Pfungen wurde die Arbeit verdankt und alles schien den normalen Verlauf zu nehmen. Doch am 13. März kam alles anders der Schiessbetrieb muss eingestellt werden. Alle Schützenfester wurden abgesagt!
Ab 11. Mai durften wir uns wieder hinter die Armbrust setzen und mit unserem Sportgerät trainieren. Einige nutzten die Zeit um Sachen zu ändern, an der Stellung, an der Armbrust. Es werden dünnere oder dickere Kissen versucht. An der Armbrust mit dem Auge näher zum Visier kommen, Schulterhaken höher oder tiefer stellen. Versuch in der Stellung sitzend oder aufgelegt schiessen. Bis zum Endschiessen fanden alle das richtige und hoffen 2021auf eine Saison mit Schützenfester wo wir beweisen können, dass wir den Sommer 2020 zur Verbesserung genutzt haben.
Erfreuliches auf der Mitgliederseite: wir konnten einen neuen Schützen in unsere Sportart einführen. Doch leider beendete ein langjähriges Aktivmitglied seine Karriere, das uns sehr traurig stimmte. Wenn es weitere Interessenten für unser Sport gibt: im März starten wir die neue Saison und es wäre schön, wenn die Eine oder der Andere sich Zeit nehmen würden in unserem schönen Sport mitzumachen.
Rangliste 2020 und weitere Infos: Homepage www.asv-pfungen.ch

75 Jahre ASV Pfungen
Tag der offenen Tür Samstag 8. Mai 2021

Nachrufe:
Ueli Vollenweider Ehrenmitglied
Ueli Vollenweider 1939 als junger Spund Schwinger, Ringer und Nationalturner. Als Ringer schaffte er es an die Olympiade 1960 nach Rom. Wo er leider als Ersatz nicht zum Einsatz kam. Dank den Genen der Vollenweiders zum Schiessen, entschloss sich Ueli dem ASV anzuschliessen. Zuerst wurde er als Zimmermann beim Bau des Schützenhaus an der Rumstallstrasse mehr gebraucht als zum Schiessen Er und sein Vater übernahmen das alte Schützenhaus von der Guggechrüti als Bienenhaus. Viele Jahre gewannen die Vereinsmeister Honig von Ueli. Als Schützenmeister und Materialverwalter war er für alles, was wir zum Schiessen brauchten, zuständig. Alles was wir brauchten war immer bereit. Mit Ueli verlieren wir ein fleissiges Mitglied, einen lieben Freund und behalten Ihn in unserem Herzen.

Hans Aebersold 1931 war ein Ehrenmitglied
Hans Aebersold ein Mann der Genauigkeit und Präzision er war ein Spitzenschütze, bei ihm konnte man sich vielmals für die schönen Vereinsresultate bedanken. Wann er auf dem Weg zu einem Anlass war, er voll in einem Tunnel, nichts was im Wegestand brachte ihn aus der Ruhe, seine Gedanke waren an den nächsten Mouchen.Dank der Konstanz von Hans erreichte die Sektion die Gruppe mehrere EASV Final’s
Nach dem Armbrustschiessen war seine 2. Sportart Minigolf in der es wieder auf Genauigkeit und Präzision ging. Im Minigolf erreichte er tolle Erfolge wurde Schweizer und Europameister. Ich habe ihn im Training einmal beobachtet, da wurden auf der Bahn1 geübt bis der Ball via Bande zu einem „Hole in one“ wurde. Hans interessierte sich immer für den Verein, obwohl er nicht mehr aktiv war. Auch so werden wir seine tollen Resultate und seine Kameradschaft in unserem Herzen behalten.
                                                                                  Alwin Fischer
